

FELLER RATE MANTIENE EN “A+” LA CLASIFICACIÓN DE CONSORCIO SEGUROS GENERALES S.A. LAS PERSPECTIVAS SON “ESTABLES”.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Marianne Illanes T. / marianne.illanes@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0474

Santiago, Chile – 23 de julio de 2008. Feller Rate mantuvo la clasificación de las obligaciones de seguros de Consorcio Seguros Generales en “A+”. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación se sustenta en la consistente estrategia de negocio y eficiente estructura financiera de la compañía. Considera también el amplio apoyo operacional y de negocios de Consorcio Seguros de Vida y el respaldo otorgado por su grupo controlador.

La aseguradora pertenece a Consorcio Financiero, holding formado por los grupos Fernández León y Hurtado Vicuña. El principal activo del holding es Consorcio Nacional Seguros de Vida, la mayor aseguradora del país, medido en términos del volumen de activos administrados.

El proyecto de seguros generales está inserto dentro del modelo de servicios financieros personales que Consorcio Financiero está aplicando, evidenciando amplias sinergias comerciales, operacionales y de carácter técnico. Asimismo, la experiencia de la administración en el segmento no vida proporciona una sólida base operacional y de desarrollo de nuevos productos, además de acceso eficiente al reaseguro.

El proyecto de negocios de la compañía está orientado fundamentalmente a comercializar seguros de perfil atomizado, complementando el portafolio de productos de Consorcio Seguros de Vida. También está desarrollando diversas alianzas estratégicas con canales de distribución, alcanzando un significativo portafolio de seguros colocados a través de canales masivos.

La capacidad técnica, de suscripción y reaseguro le ha permitido acceder a nuevas oportunidades de negocios en un segmento de riesgos de envergadura intermedia, del segmento “Property”, canalizados a través de canales tradicionales.

El programa de reaseguro es conservador, soportado por una diversificada cartera de reaseguradores y brokers de buen prestigio internacional y calidad crediticia adecuada.

El fuerte crecimiento de negocios se ha traducido en mayores gastos operacionales, debiendo hacer un uso más intensivo del capital disponible y enfrentando presiones sobre los rendimientos operacionales y recursos patrimoniales. No obstante, la cartera de inversiones es sólida y de buena rentabilidad, contribuyendo a complementar las fuentes de ingresos.

El endeudamiento se encuentra en niveles altos, estructura propia de un crecimiento sostenido bajo una estructura de alta retención, coherente con el perfil atomizado de riesgos.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas de la clasificación se consideran “Estables”. El soporte operacional de Consorcio permite a la aseguradora competir con fortalezas propias en una industria en tránsito hacia la consolidación de sus diversos participantes. La evolución y maduración de los planes de crecimiento, sobre una base coherente entre desempeño técnico y rendimiento operacional, debieran permitirle reducir los niveles de endeudamiento a niveles más conservadores que los actuales.